



ПОСОЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКЕ

РЕКТОРУ
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ
МИД РОССИИ

А.В. ЯКОВЕНКО

Уважаемый Александр Владимирович,

Примите от коллектива Посольства и меня лично самые глубокие соболезнования в связи с безвременной скоропостижной кончиной Евгения Петровича Бажанова.

Имел честь знать Евгения Петровича как человека безупречных моральных качеств, выдающегося дипломата и исследователя с мировым именем, профессиональные заслуги которого были отмечены высокими государственными наградами, званиями Заслуженного деятеля науки Российской Федерации и Почетного работника МИД России. Трудясь во главе Дипломатической Академии, Е.П.Бажанов сделал чрезвычайно много для воспитания новых поколений специалистов, работающих на столь востребованном сегодня восточном направлении внешней политики нашей страны, беззаветному служению которой Евгений Петрович посвятил без остатка всю свою жизнь.

Память о Е.П.Бажанове навсегда сохранится в наших сердцах.

И.МОРГУЛОВ

«19» сентября 2023 года
г. Пекин